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«Ας φανταστούμε το σχολείο των ονείρων μας» είναι ο τίτλος του παρακάτω 

βίντεο, που περιλαμβάνει τα έργα των μαθητών της Α΄ και Β΄ τάξης του Σχολείου 

μας για το πώς φαντάζονται το ιδανικό σχολείο. Δημιουργήθηκαν το διάστημα που 

τα σχολεία παρέμειναν κλειστά, λόγω των μέτρων για την αντιμετώπιση της 

πανδημίας. Το υλικό και τις οδηγίες για τη δημιουργία του ανάρτησε η δασκάλα 

των Εικαστικών, Νάνσυ Μπαλούτογλου, στην πλατφόρμα e-class. Πρόκειται για 

μια εργασία βασισμένη στο ομώνυμο βίντεο που δημιούργησαν οι μαθητές της Ε΄ 

τάξης του Σχολείου μας το 2015, σε συνεργασία με το 9ο Δημοτικό Αγίου 

Δημητρίου.  Το βίντεο απέσπασε το 3ο βραβείο στην κατηγορία «πλαστικές 

τέχνες», στο πλαίσιο του 1ου Πανελλήνιου Διαγωνισμού Δημιουργικής Έκφρασης 

μαθητών Δημοτικού του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Παρατηρώντας κανείς τα έργα των παιδιών της τρυφερής αυτής ηλικίας, 

αντιλαμβάνεται πως, το να βρίσκεται ένα σχολείο στο διάστημα ή να έχει γεύση 

παγωτού, αποτελεί, προς το παρόν τουλάχιστον, μια ουτοπία. Ωστόσο, η 

προσπάθεια για τη βελτίωση των συνθηκών στο πραγματικό σχολείο όχι μόνο 

μπορεί να συμβαίνει αλλά και πρέπει να είναι ο στόχος όλων των μελών της 

σχολικής κοινότητας.  

Σε αυτό το στόχο είναι ήδη επικεντρωμένο το Σχολείο μας. Καθημερινά, όλο αυτό 

το διάστημα, γίνονται ενέργειες και παρεμβάσεις για την αισθητική του βελτίωση 

και την καθαριότητα σε όλους τους χώρους. Έτσι, «Είναι χρωματιστό», όπως ζητά 

η μικρή Δήμητρα. Οι τοίχοι των αιθουσών και οι διάδρομοι έχουν γεμίσει με έργα 

και κατασκευές των μαθητών μας.  Έχει όμορφους κήπους και λουλούδια, ή 

«Πολύ πράσινο», όπως θα ήθελε η Βενετία. «Κανείς μόνος του», ονειρεύεται η 



Μαρία… και οι εκπαιδευτικοί σκύβουν πάνω από τους μαθητές και τις μαθήτριές 

μας για να αφουγκραστούν τις σκέψεις και τα συναισθήματά τους. Γιατί, επιπλέον, 

θεωρούμε σημαντικό για το κάθε παιδί μας να αισθάνεται την αποδοχή, την 

κατανόηση και την αγάπη κατά την παρουσία του στο Σχολείο. Τείνουμε το χέρι 

στους γονείς, ενώνουμε τις δυνάμεις μας και συμπορευόμαστε για  να 

προσθέσουμε ό,τι καλύτερο έχουμε στη ζωή των παιδιών μας. Σε κάθε περίπτωση, 

η Τέχνη μπορεί να μας δείξει το δρόμο.  

Μπράβο στους μικρούς μαθητές και τις μαθήτριές μας που με τα έργα τους 

δείχνουν το δρόμο για το Σχολείο των Ονείρων μας! Θερμά ευχαριστούμε και 

τους εκπαιδευτικούς που υποστηρίζουν όλη αυτή τη δημιουργική προσπάθεια. 

Και βέβαια, τους γονείς-αρωγούς σε κάθε βήμα που αποσκοπεί στο καλύτερο 

για τα παιδιά μας.  

Η Δ/ντρια του Σχολείου 
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